



*Страховое сообщество России предложило решить проблему единого объединения страховщиков, работающих на рынке агрострахования с государственной поддержкой, путем формирования единого объединения в рамках Национального союза агростраховщиков.*

Об этом заявил 28 сентября президент ВСС Игорь Юргенс на панельной дискуссии на тему «Роль страхования в регулировании социально-экономических отношений и развитии национальной экономики», состоявшейся в рамках XII Международного инвестиционного форума «Сочи-2013».

Источник: [Википедия страхования](#) , 01.10.13